
 
Стандард 1. Структура студијског програма 

Студијски програм садржи елементе утврђене законом. 

Студијски програм мастер академских студија Интегрални урбанизам представља синтезу различитих 
знања из области архитектуре, социлогије, примењене уметности и дизајна. У том смислу, студијски 
програм је конципиран тако да обухвата наставу из поља техничко-технолошких наука, поља друштвено 
хуманистичких наука и поља уметности. Студије су академског карактера.  

Укупно трајање студија је две године и носи укупно 120 ЕСПБ. Настава у оквиру студијског програма 
урбанизма организована је семестрално, у укупно 4 сместара, од укупно 30 ЕСПБ по семестру у 15 
радних недеља активне наставе и 5 до 6 недеља пасивне наставе.  

По завршетку наставе и остварених 120 ЕСПБ студент стиче диплому Мастер инжењер урбанизма и 
регионалног развоја. 

Услови за упис на мастер академске студије урбанизма су завршене основне академске студије 
архитектуре, или других сродних области и остварено минимум 180 ЕСПБ.  Ранг листа за упис на прву 
годину студијског програма формира се на основу опште просечне оцене на основним академским 
студијама. Кандидати који су завршили основне студије из друге области не полажу диференцијалне 
испите.  

Студије се одвијају кроз академско-општеобразовну, теоријско-методолошку, научно-стручну и стручно-
апликативну наставу. 

Настава се спроводи различитим методама кроз предавања, кратке вежбе, истраживање и 
пројектовање у студију, семинаре, консултације, истраживачки рад, стручну праксу, самостални 
студијски истраживачки рад, као и друге облике образовно-научног рада. Резултат похађања наставе на 
сваком студијском подручју изражава се јединственом оценом, која се добија на основу поена стечених 
кроз похађање појединачног предмета. Провера знања врши се у току семестра и по завршетку активне 
наставе путем израде и одбране пројектних или елабората са вежби, тестова, колоквијума, семинарских 
радова и (писмених или усмених) испита.  

Исход процеса учења је стицање адекватних знања, вештина и компетенција, као и професионалне 
квалификације која омогућава самостално и одговорно бављење урбанистичком струком, а у складу са 
националном и регулативом ЕУ. 

 

 

 


